
Razgovori i našimi naroCnihi 
Poziv na orožne vaje brez aktivne službe. V. F . 

Za vojaško službo ste bili spoznani sposobnim 
Šele s 30. letom In Vam nI trebalo služiti v stal
nem kadru. Letos so Vas pa že dvakrat pozvali 
na orožne vaje, kar se Vam ne zdi pravilno. — 
Na orožne vaje se res sme pozvati tudi tak vo
jaški obveznik, kateri ni služil v stalnem kadru. 
S tem, da Vam ni trebalo služiti roka v kadru, 
še niste oproščeni dolžnosti, odslužiti orožne vaje 
ter eventualno biti vpoklican ob mobilizaciji. 

Kakšna je osnova pri omeri davka na poslovni 
promet. S. J. Ste posestnik ter ste prodali les
nemu trgovcu lastnega lesa za 3517 din; sami ste 
morali plačati delavce, ki so les podirali in 
spravljali k Dravi, ter tudi stroške žaganja. 
Ostalo Vam je od kupnine čistih le 1223 din. 
Vprašate, od katerega zneska se odmeri davek 
na poslovni promet, kaj vse se sme odbiti od 
kupnine. — Ako prodate les iz lastnega gozda 
neobdelan v hlodih, Vam navedenega davka sploh 
ni treba plačati. Ako prodate na deske razža
gan les, morate plačati prometnega davka v vi
šini pet odstotkov od prodajne cene lesa, ako 
prodate tesan les, pa v vlSinl treh odstotkov. 
Ker tvori podlago odmere prodajna oena lesa, 
se ne odbijejo stroški podiranja, prevoza in ža

ganja, odnosno tesanja lesa. Zato morate pri 
prodaji, odnosno določanju višine prodajne cene 
vkalkulirati tudi prometni davek, ali pa dogovo
rite s kupcem, da mora davek na poslovni pro
met plačati kupec. 

»Slsoh.ee Slivovka se Vam je v kotlu prismo
dlla In ima sedaj tudi žganje neugoden duh. — 
Neugoden duh lahko odpravite edino z živalskim 
aH rastlinskim ogljem. Dobite ga v drogerljl v 
obliki črnega prahu pod imenom »eponit«. Na 
liter ga vzemite 2—5 gramov, kar je odvisno od 
več ali manj neugodnega okusa. Prašek vmesite 
z nekoliko žganja v kašo in vse skupaj vlijete k 
ostalemu žganju in dobro premešajte. Mešati 
morate vsak dan skozi 5—6 dni, nakar se žga
nje očisti s filtriranjem, to je precejanjem. če 
nimate primernega filtra, precedite žganje skozi 
gosto, fino domače platno, katero je med pre
cejanjem večkrat izprati. Kakor vidite, je po
stopek precej kompliciran in zahteva mnogo de
la. Poleg tega bo pa žganje Izgubilo svojo na
ravno barvo, ki se šele čez čas povrne. Zato je 
bolje, če nima žganje premočnega okusa po pri
smojenem, da se navedenega popravljanja vzdr
žlte. Drugega sredstva pa ni. 
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